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B)leall jlasel -] - Révision de cours

w2 /1-1 La multiplication /1-1

ol Oyl ddac does T Le résultat de l'opération de multiplication est

elasdl appelé le produit

o gy ey Al slac] Les nombres multipliés sont appelés facteurs
Jalgal|

17,5] X 5] X |20

1750

dale || date || Sale | | slaadt

slael Bae elas youy ¥ - Le produit de plusieurs nombres ne change pas si
of alalge uiys Byg 13] nous changeons l'ordre de leurs facteurs ou
dalge o Lasy luoge remplagons certains de leurs facteurs par leur
FIREY produit

Tx(8x9)=(7Tx8) x9=56x9

By leall ylaseiw! -| l- Révision de cours
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10 8 w2l /2-1 La multiplication par 10 et /1-2

lilacLaag ses multiples

5110 2 s o e Ly } Pour multiplier un entier naturel par 10, 100

of yao apai 1000 sl 100 ou 1000 ... nous ajoutons zéro, deux zéros

ooy S olaol B35 of uya0 ou trois zéros ... a droite du nombre
sasl!

83 x 1000 = 83000
10 x 83 = 830
83 x 100 = 8300
83 x 100000 = 8300000

1005110 SO gxe sae iyl - Pour multiplier un nombre décimal par 10,
953 dlolall 35 ... 1000 ol 100 ou 1000... nous décalons la virgule vers
BT W ol (ysa8y ol @By cyead] ...la droite avec un, deux ou trois chiffres

2, 3456 x 10 = 23, 456

2, 3456 x 100 = 234, 56

2, 3456 x 1000 = 2345, 6

2, 3456 x 10000 = 23456
2, 3456 x 100000 = 234560

O lewSall gadas - |I- Exercices d'application
Sl o el /1-2 - : Calculez ce qui suit /2-1
817 x 6,25 =
125 x 15 =
3,0 x1,6x12,8=
145 x 23 x 12 =
O LSl Gedai || |I- Exercices d'application
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o b el /222 - : Calculez ce qui suit /2-2

(25 x 33) + (12 x 6,5) =
(25 x 33) — (12 x 6,5) =
(8—5x%x2,3)+(5+5x8) =
(8—5x%x2,3)x(b+5x38)=

S lewSall gudas || |I- Exercices d'application

‘sl b ey /32 - : Notez ce qui suit /2-3

8 x (11+5) = (8 x 11) + (8 x 5)
8x (11—-5)=(8x11) — (8 x 5)

lo cpedlisin cpptiyylay o] - Calculez de deux maniéres différentes ce qui
s : suit

(12+13) x 5 =

16 x (18 —11) =

23,56 x (10 + 100 4 1000) ==

O lewSall gdas | |I- Exercices d'application
Joy el delay oyad 2l0¥ /4-2 - Pour payer le prix d’'une /2-4
100 &8 o0 ddlo @8yg 485 colal marchandise, un homme a donné au
@2 commercant un billet de 100 dirhams
oeiads paeiad sl oy G SWl Colo - Le commergant a rendu a 'homme deux
o0 49085 dalad Blolg calys 10 &8 oo pieces de 10 dirhams et a ajouté une
W8 yo dyad) ghad pylg alys 5 dsd piece de 5 dirhams et quatre piéces
alg a0 d'un dirham
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- ? Quel est le prix de cette marchandise

ll- Exercices d'application

Un agriculteur a vendu au marché 2 /2-5
vaches et 5 moutons

Le prix de vente d'une vache est de 7500
dirhams, et le prix d'un mouton est de 2200
dirhams

L'agriculteur a payé les frais de transport
d'une vache 80 dirhams et un mouton 30
dirhams

Quelle est la somme que l'agriculteur a gagné
de la vente apres déduction des frais de
? transport
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